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Aos vinte e dois dias do mês de maio de dois mil e treze, às dezenove horas, reuniram-se nas 
dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob a 
presidência do Sr. Luciano Contini - PMDB, e os Senhores Vereadores: pela Bancada do PP – Alcides 
Boscaini; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada do PDT – Alberto Saleri; Adriana Rossi 
Mattei; Fabiano Sabei e Vandemir Pilatti. Pela Bancada do PMDB – João Lava. Inicialmente foi feita a 
chamada e, após ter constado o número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus deu 
por aberta a Sessão. Em seguida, passou-se para o “Momento da Prece,” onde procedeu com a oração o 
Presidente. Passou-se para o expediente do Executivo Projeto de Lei nº016 foi dispensada a leitura do 
mesmo e encaminhado para apreciação das comissões competentes. Passou-se para o Expediente do 
Legislativo; Indicações nº 050 e 051 as mesmas foram lidas e encaminhadas para conhecimento das 
autoridades competentes. Na sequência, o Presidente deliberou um espaço de tempo, de 05 (cinco 
minutos), para a realização de um pequeno intervalo. Reiniciando a Sessão, passou-se para o Grande 
Expediente, fizeram uso da palavra na Tribuna os Vereadores: 1) Oscar Agatti Comentou que participou 
da reunião do DPM em Bento Gonçalves e sentiu que o Dr. Borba é muito inteligente como diz o 
assessor Dr. Otávio e, fala as coisas certas.  Falou que muitos municípios estavam presentes e a 
secretária da Câmara também. Comentou que se o vice-prefeito não tem atribuições e função na 
Prefeitura não e obrigado a receber remuneração e ele não pode receber subsídios como secretário só 
como vice-prefeito, pois, ele pode sair do país e, só pode representar como vice não como secretário. Se 
o Prefeito usufruir 15 dias de férias não precisa passar pela Câmara e não é remunerado. Se tirar 30 dias 
de férias tem que pedir permissão para o presidente da Câmara e passar pela Câmara também.  Senti, 
que participar se aprende muito coisa. Hoje estiveram aqui o Prefeito e a Contadora que fez uma 
Explanação, do que entrou, saiu e sobrou. Pelo que se ouviu a remuneração que sobrou é boa e as 
coisas estão indo bem, o mesmo, fez várias perguntas ao Prefeito e ele respondeu  que precisa de tempo 
para fazer o solicitado comenta que e ele tem razão, tem que fazer as coisas bem feitas, entendeu, que 
se tem que construir tem que começar do fundo. Diz: Agradeço, pois ele me atendeu e eu fiquei contente. 
Sobre o Projeto de leitura que o colega fez achou muito importante, mas não gostou da frase que utilizou, 
que 90%dos munícipes de Coronel Pilar quando leem veem ilusões, Diz: “eu fiquei meio frio não 
conversei mais com ninguém e fui embora” acho que a leitura nos dá vida inteligência paladar, Coronel 
Pilar não é assim e bem difere se fosse assim não estaria onde está hoje, lendo não acredito que o 
pessoal vê ilusões.  2) - Vandemir falou do projeto nº 016 diz que o projeto é importante e que vai 
beneficiar as famílias, salienta que é preciso analisar com carinho, precisa que seja votado e apoiado 
como sempre foi, para que as famílias que necessitam sejam atendidas.  Referente ao projeto de leitura 
gostaria de ter o apoio de todos os vereadores por unanimidade diz que é um projeto importante, salienta 
que, se houve um mal entendido, não se referiu a qualquer coisa de qualquer pessoa, mas a ilusão que 
se referiu e a parte pessoal, diz que com a leitura a gente vive e começa ver a realidade do nosso 
município e não sonhar a realidade diferente, que não seja mal interpretado não é minha intenção sou 
uma pessoa que batalho, estou batalhando hoje e sempre não é politicamente, se tem 1% em mim e a 
política, mas é a realidade das coisas e do município. Vão acontecer mudanças na educação em 2014 
terá assembleias dos municípios, de repente nosso município vai ser incluído com Garibaldi é importante 
e a gente precisa disso.  Se nossos alunos pudessem ter uma parte de trabalho junto com a educação 
aos 14 anos seria muito importante.  Vejo que está passando tudo para a escola, a parte família esta 
sendo deixada de lado e vai ser um problema tem que mudar a relação pais e filhos, pais e professores 
minha intenção com este projeto e que tenhamos pessoas com mais conhecimentos e especialização. 
Referente o encontro da Audiência Pública se percebe que o Prefeito está preocupado em planejar temos 
que ter o compromisso junto com ele, como disse o colega Oscar tem que começar do fundo, em longo 
prazo, ter obras bem feitas, a nossa arrecadação é boa, mas é limitada, se vê a preocupação em todos 
os setores na educação, na abertura de ruas, na água e no calçamento.  Agora terá as Audiências      nas  
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comunidades é bom que o prefeito passe a realidade de como funciona, quanto mais planejado e mais 
organizado teremos um futuro melhor. Fabiano Falou das indicações de sua autoria referente à pintura na 
pavimentação asfáltica, diz que devido à cerração que tem no inverno está muito apagado já foi feito há 
seis anos e não foi mais mexido se alguém quiser subscrever preciso o apoio de todos. Referente à 
indicação das Placas indicando Coronel Pilar, subindo próximo ao Lorenzon na Rota do Sol tem placas 
que indicam outros municípios Boa Vista, imigrante e Vestefália e não tem de Coronel Pilar.  Em São 
Sebastião está tudo apagado e cheio de mato nos dois sentidos precisa mais sinalização para Indicar 
melhor onde fica Coronel Pilar, quem vem de Lajeado de baixo para cima também não tem nada de 
sinalização que indique o Município. Disse: Vereadora Adriana: não subscrevi à Moção de Aplauso, pois 
foi indicado o nome da Diretora, citou as professoras, mas não citou o nome. Eu subscreveria com amor 
e carinho é sou a favor das coisas que fazem o município crescer. É só por isso que não subscrevi a 
Moção, nada contra sua opção e só para você saber. Em relação ao projeto de leitura podem contar com 
o meu apoio ao incentivo da educação e da leitura.  Reforço o pedido dos Banheiros públicos e do 
plantão com ambulância peço o apoio dos Vereadores. Na sequencia passou-se para a Ordem do dia 
Projeto de Lei n° 015 foi aprovado com 02 votos contrários dos Vereadores: Fabiano Sabei e Oscar 
Agatti, Projeto Legislativo n°002/13 Aprovado por Unanimidade e Moção de Aplauso nº 001/13 Aprovada 
por Unanimidade.  Passou-se para os Assuntos Gerais Pertinentes a mesa: E, nada mais havendo a 
tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos e dada por encerrada a 
presente Sessão, da qual eu, Analice Corbellini, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai pelo 
Senhor Presidente e 1º Secretária assinada. 
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